



भागीदारी: राष्ट्रीय स्वाभिमान और कायस्थ चेतना रथयात्रा में शामिल समाज के नागरिक।

समाज में अलख जगाने आई कायस्थ चेतना रथयात्रा

आधा दर्जन झांकियों के साथ नगर में किया भ्रमण

फ़ीरोजाबाद। राष्ट्रीय स्वाभिमान और कायस्थ चेतना रथयात्रा का जनपद में विभिन्न स्थानों पर माल्यार्पण और आरती उतार कर स्वागत किया गया। यात्रा में आधा दर्जन से अधिक झांकियों के साथ गणमान्य नागरिकों ने भाग लिया। कायस्थ महासभा के प्रदेश अध्यक्ष एके श्रीवास्तव के निर्देशन में रथयात्रा उसायनी चौराहे से नगर में प्रवेश किया। उसायनी स्थित वैष्णो धाम पहुंच कर महासभा के पदाधिकारियों ने वैष्णो देवी की पूजा-अर्चना की। यहां पर कायस्थ सभा द्वारा यात्रा में शामिल प्रदेशीय पदाधिकारियों का स्वागत किया। रथयात्रा नगला भाऊ स्थित मुर्गन ट्रांसपोर्ट पर पहुंची। यहां भाजपा नेता राजनरायन मुन्ना ने माल्यार्पण कर स्वागत किया। तदोपरांत यात्रा सुहाग नगर चौराहे होते हुए भगवान चित्रगुप्त के मंदिर पहुंची। यहां पूजा-अर्चना के बाद वापस सुहाग नगर चौराहे होती हुई सुभाष पार्क पहुंची। यहां प्रदेश अध्यक्ष एके श्रीवास्तव और महामंत्री रमेश लाल श्रीवास्तव ने नेताजी सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया। यात्रा जिला अस्पताल के सामने होती हुई फ़ीरोजाबाद क्लब चौराहे पर पहुंची। यहां जलैसर रोड और

उत्सव

नगर सीमा में प्रवेश पर महासभा ने किया स्वागत

विभिन्न स्थानों पर हुआ माल्यार्पण और आरती से स्वागत

बहादुर शास्त्री की प्रतिमा का माल्यार्पण किया। आगरा गेट होती हुई रथयात्रा गांधीपार्क चौराहे पर पहुंची। जहां स्वामी विवेकानंद की प्रतिमा का माल्यार्पण कर स्वागत किया। अंतिम पड़ाव पर पालीवाल हाल पर सभा के रूप में परिवर्तित हो गई। इस अवसर पर प्रदेश अध्यक्ष एके श्रीवास्तव, प्रदेश महामंत्री रमेश लाल श्रीवास्तव, प्रदेश उपाध्यक्ष डा. शरद सक्सेना, प्रदेश महिला रीबू श्रीवास्तव, मनोज कुलश्रेष्ठ, बसंत श्रीवास्तव, आरएफ लाल, जिलाध्यक्ष विश्वविमोहन कुलश्रेष्ठ, नगर अध्यक्ष ज्ञान प्रकाश श्रीवास्तव, चेतन विहारी सक्सेना, आलोक कुलश्रेष्ठ, रथयात्रा संयोजक मुकुल सरन भटनागर, प्रांतीय सचिव प्रमोद श्रीवास्तव, जेपी कुलश्रेष्ठ आदि उपस्थित थे।

सरस्वती नगर की जनता ने यात्रा का स्वागत किया। जलैसर रोड पर डा. सुधीर श्रीवास्तव आदि ने स्वागत किया। वहीं, शिवाजी मार्ग चौराहे पर बद्रीप्रसाद माधुर आदि ने स्वागत किया। सिनेमा चौराहा पर पहुंचते ही रथयात्रा में शामिल महासभा के पदाधिकारी शास्त्री मार्केट पहुंचे और पूर्व प्रधानमंत्री लाल

अ
क
र
उ
गा
ला
12
1
5
1
10

फि
र
रा
जा
गा
द